
Goleszów, 22.11.2021 r.  

Gmina Goleszów 

ul. 1 Maja 5 

43-440 Goleszów 

 

IR.271.20.2021 
 

 

Do wszystkich  

uczestników postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1, pn.”Zakup paliwa dla pojazdów i sprzętu Urzędu 
Gminy Goleszów oraz Ochotniczych Straży Pożarnych Gminy Goleszów.” 
 

Wyjaśnienia treści SWZ 
 
 Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 
września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) 
zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły 
poniższe wnioski o wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia.  

Treść wniosku 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty Wykonawcy oferującemu elektroniczne karty 

paliwowe flota zabezpieczone poufnym kodem PIN ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Zamawiający nie wyraża zgody na elektroniczne karty paliwowe flota. 
 
Treść wniosku. 

Pytanie nr 2 

 W odniesieniu do oferowanych kart flota, czy Zamawiający dokona zmiany zapisu §3 ust. 5 wzoru 

umowy na: „W przypadku kart flota na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane będą dowody 

wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe. 

Dowód wydania zawiera następujące dane: 

 numer karty flota, na którą dokonywana była transakcja, 

 numer rejestracyjny samochodu, 

 ilość wydanego paliwa, 

 wartość wydanego paliwa, 

 data i godzina transakcji, 

 dokładny adres stacji paliw”. 

Szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców na karty flotowe 

zamieszczane są w załączniku przekazywanym z każdą fakturą zbiorczą. 

Załącznik do faktury zawiera:  
 nazwy zakupionych produktów,  

 numery kart flotowych, na które dokonano zakupów,  

 numery rejestracyjne pojazdów,  

 numery i nazwy miejscowości stacji paliw, na których przeprowadzono transakcje, 



 daty transakcji, 

 ilość i ceny zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług,  

 wartość (netto i brutto) paliw (towarów i usług), 

 ilość i cenę zakupionych paliw/towarów i usług , 

 wartość poszczególnych transakcji brutto i ich sumę, 

 stan licznika pojazdu w momencie zakupu na kartę flotową (o ile Klient wymaga od swoich 

kierowców podawania stanu licznika pojazdu przy transakcjach flotowych). 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu §3 ust. 5 wzoru umowy. 

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 3 

 Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §3 ust. 6 wzoru umowy, ponieważ Wykonawca nie ma 

obowiązku dostarczenia Kontrahentowi faktury w ciągu 7 dni od dnia upływu danego okresu 

rozliczeniowego, gdyż zgodnie  z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę wystawia się nie później 

niż  piętnastego dnia od zakończenia miesiąca, w którym dokonano sprzedaży.  Następnie faktura 

jest niezwłocznie wysłana do Zamawiającego. 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Zamawiający zmienia zapis §3 ust. 6 wzoru umowy na zapis: „Faktury VAT z tytułu należności 
wynikających z realizacji niniejszej umowy Wykonawca wystawi  i doręczy w terminie 14 dni od zakończenia 
okresu rozliczeniowego na adres Zamawiającego”.  

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 4 

W odniesieniu do oferowanych kart flota, czy Zamawiający dokona zmiany zapisu §3 ust. 7 wzoru 

umowy na: „Za sprzedane paliwo Wykonawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w 

miesiącu: od 1do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca  po zakończeniu danego 

okresu rozliczeniowego wraz z załączonym wykazem transakcji. Płatność za faktury rozliczana 

będzie w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT. Za datę sprzedaży uważa się ostatni 

dzień okresu rozliczeniowego” 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu §3 ust. 7 wzoru umowy. 

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgody na przesyłanie faktur drogą elektroniczną, jeśli tak to 

prosimy o dopisanie do §3 ust. 11 wzoru umowy zapisu ze wskazaniem 2 adresów e-mail, na które 

mają zostać przesyłane faktury w formie pdf. 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 
Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur drogą elektroniczną na adres: urzad@goleszow.pl oraz 
dr@goleszow.pl. 

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 6 

Prosimy o dopisanie zapisu do §3 ust. 12 wzoru umowy:  

„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy 

dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. 

Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo 

zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu 

mailto:urzad@goleszow.pl


uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne 

posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin 

od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności". 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie w/w zapisu do umowy. 

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 7 

W celu zachowania równość dla obu stron, prosimy o modyfikację zapisów §5 ust. 1 pkt 1 a i b 

wzoru umowy oraz nałożenie jednakowych kar również dla Zamawiającego: 

1 a) „Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z 

przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części 

wartości umowy brutto. 

b)„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z 

przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości 

umowy brutto” 

Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. 

brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu 

obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na 

kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km. 

Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”. 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 
Zamawiający nie wyraża zgody na  modyfikację zapisów 5 ust. 1 pkt 1 a i b wzoru umowy. 

 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 8 

 Prosimy o dodanie kolejnego ustępu 4 do § 5 o treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar 

umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony 

notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych”. 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 
Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie powyższego zapisu. 

Treść wniosku. 

Pytanie nr 9 

Wykonawca prosi o dopisanie kolejnego ustępu 5 do §6  projektu umowy na: „Wykonawca może 

wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą 

wynagrodzenia za okres dłuższy niż jeden miesiąc”. 

 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie powyższego zapisu. 

 

 

        Wójt Gminy 

 

/-/ mgr Sylwia Cieślar 
 
 
 
Niniejsze wyjaśnienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego www.goleszow.bip.net.pl 

http://www.goleszow.bip.net.pl/

